



Европейски съюз

ПРОЕКТ BG051PO001-7.0.07-0198

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на  
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,  
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз  
Инвестира във вашето бъдеще!



**ПРОЕКТ**

**„ЗАЕДНО ЗА „ЗЕЛЕНО“ БЪДЕЩЕ“**

**Бенефициент: Община Ветово**

**Партньор: Nordic Folkecenter for renewable energy, Кралство Дания**

# ПОКАНА

**НАИМЕНОВАНИЕ НА СЪБИТИЕТО: 3-ДНЕВНО ОБУЧЕНИЕ**

**МЯСТО НА СЪБИТИЕТО: ПОСЕТИТЕЛСКИ КУЛТУРНО-ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР**

**С. ПИСАНЕЦ, ОБЩИНА ВЕТОВО**

**ПЕРИОД НА ПРОВЕЖДАНЕ: 25 – 27 ЮНИ 2014 Г.**

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

**В ПЕРИОДА 25-27 ЮНИ 2014 Г., В РАМКИТЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ДЕЙНОСТ 6 ОТ ПРОЕКТ „ЗАЕДНО ЗА „ЗЕЛЕНО“ БЪДЕЩЕ, ЩЕ СЕ ПРОВЕДЕ 3-ДНЕВНО ОБУЧЕНИЕ ПО „ВЪЗОБНОВЯЕМИ ЕНЕРГИЙНИ ИЗТОЧНИЦИ И ТЕХНОЛОГИИ“ НА 20 ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА ЦЕЛЕВАТА ГРУПА – СОБСТВЕНИЦИ И СЛУЖИТЕЛИ НА МАЛКИ ТУРИСТИЧЕСКИ ОБЕКТИ И ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА ДРЕБНИЯ БИЗНЕС НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ВЕТОВО.**

**ОБУЧЕНИЕТО Е С ОБЩ ХОРАРИУМ ОТ 24 ЧАСА. В РАМКИТЕ НА БЮДЖЕТА НА ПРОЕКТА ЗА ВСЕКИ ОТ ТРИТЕ ДНИ Е ПРЕДВИДЕН ОБЯД И 2 КАФЕ-ПАУЗИ ЗА УЧАСТНИЦИТЕ. ВОДЕЩ ЛЕКТОР ЩЕ БЪДЕ ПРОФЕСОР НИКОЛА МИХАЙЛОВ. ГОСТУВАЩИ ЛЕКТОРИ НА ОБУЧЕНИЕТО ЩЕ БЪДАТ Г-ЖА ДЖЕЙН КРУЗ И Г-ЖА МЕТЕ КРОГСАГЕР – ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА НОРДИК ФОЛКЕЦЕНТЪР ЗА ВЪЗОБНОВЯЕМА ЕНЕРГИЯ, КРАЛСТВО ДАНИЯ.**

**ЗА ДА СЕ ВКЛУЧИТЕ Е НЕОБХОДИМО ДА ПОПАДАТЕ В ОБХВАТА НА ЦЕЛЕВАТА ГРУПА И ДА ЗАЯВИТЕ СВОЕТО УЧАСТИЕ В ОФИСА НА ПРОЕКТА В ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ-ВЕТОВО В СРОК ДО 18.06.2014 Г. ЗАПИСВАНЕТО ЩЕ БЪДЕ ПО РЕДА НА ПОДАВАНЕ НА ЗАЯВЛЕНИЯТА ДО ИЗЧЕРПВАНЕ НА ПРЕДВИДЕНИТЕ МЕСТА.**

**ОЧАКВАМЕ ВИ!**



Този документ е изготвен с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Ветово и при никакви обстоятелства не може да се приема за, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз или Министерство на труда и социалната политика